
Str. 1 z 2

Data

Wyk.

Ilość Dług. C. jedn. C. całk. nr 0

[szt.] [mm] [kG/mb] [kG]

wyk. 3
19 1 HEA 200 6308 S235 42,30 266,83

20 1 HEA 200 3036 S235 42,30 128,42

21 1 HEA 200 3936 S235 42,30 166,49

23 4 bl.10x172 380 S235 13,50 20,52

24 4 bl. 8x122 477 S235 7,67 14,63

25 4 bl.10x170 477 S235 13,35 25,47

26 8 bl. 8x95 171 S235 5,97 8,17

27 4 bl. 6x90 200 S235 4,24 3,39

28 4 bl. 20x140 160 S235 21,98 14,07

30 4 bl. 8x120 237 S235 7,54 7,15

22 2 bl. 20x230 260 S235 36,11 18,78

200 4 HSL-3 M16/50

Σ (kg) = 673,92 x 3 = 2021,76

wyk. 2

19 1 HEA 200 6308 S235 42,30 266,83

20 1 HEA 200 3036 S235 42,30 128,42

21 1 HEA 200 3936 S235 42,30 166,49

23 2 bl.10x172 380 S235 13,50 10,26

24 2 bl. 8x122 477 S235 7,67 7,32

25 2 bl.10x170 477 S235 13,35 12,74

26 8 bl. 8x95 171 S235 5,97 8,17

27 2 bl. 6x90 200 S235 4,24 1,70

28 2 bl. 20x140 160 S235 21,98 7,03

30 2 bl. 8x120 237 S235 7,54 3,57

22 2 bl. 20x230 260 S235 36,11 18,78

29 4 bl. 8x120 140 S235 7,54 4,22

200 4 HSL-3 M16/50

Σ (kg) = 635,53 x 2 = 1271,06

wyk. 2

19 1 HEA 200 6308 S235 42,30 266,83

20 1 HEA 200 3036 S235 42,30 128,42

21 1 HEA 200 3936 S235 42,30 166,49

23 2 bl.10x172 380 S235 13,50 10,26

24 2 bl. 8x122 477 S235 7,67 7,32

25 2 bl.10x170 477 S235 13,35 12,74

26 8 bl. 8x95 171 S235 5,97 8,17

27 2 bl. 6x90 200 S235 4,24 1,70

28 2 bl. 20x140 160 S235 21,98 7,03

30 4 bl. 8x120 237 S235 7,54 7,15

22 2 bl. 20x230 260 S235 36,11 18,78

29 4 bl. 8x120 140 S235 7,54 4,22

200 4 HSL-3 M16/50

Σ (kg) = 639,10 x 2 = 1278,2

K10Rys. Nr

R1

UWAGI

Rewizja

WYKAZ  MATERIAŁÓW

Obiekt Wiaty magazynowe

Wyszczególnienie

Inwestor
Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.  ul. Wrocławska 15, 54-

600 Twardogóra. 06.2017

T. Buczko

x

Poz. Mat.

HILTI

HILTI

HILTI

R2 - 1x; R3 - 1x  w odbiciu lustrzanym do R2 x

R4 - 1x; R5 - 1x  w odbiciu lustrzanym do R4 x



Str. 2 z 2

Data

Wyk.

Ilość Dług. C. jedn. C. całk. nr 0

[szt.] [mm] [kG/mb] [kG]

wyk. 11

31 1 HEA 140 4950 S235 24,70 122,27

28 2 bl. 20x140 160 S235 21,98 7,03

4 8 HV M16x70-10.9

5 8 Nakrętka dla M16

6 16 Podkładka dla M16

Σ (kg) = 129,30 x 11 = 1422,3

wyk. 2

31a 1 HEA 140 4950 S235 24,70 122,27

28 2 bl. 20x140 160 S235 21,98 7,03

4 8 HV M16x70-10.9

5 8 Nakrętka dla M16

6 16 Podkładka dla M16

32 4 bl. 8x65 116 S235 4,10 1,90

Σ (kg) = 131,20 x 2 = 262,4

wyk. 1

31b 1 HEA 140 4950 S235 24,70 122,27

28 2 bl. 20x140 160 S235 21,98 7,03

4 8 HV M16x70-10.9

5 8 Nakrętka dla M16

6 16 Podkładka dla M16

32 4 bl. 8x65 116 S235 4,10 1,90

Σ (kg) = 131,20 x 1 = 131,2

WYKAZ  MATERIAŁÓW Rys. Nr K10

Inwestor
Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.  ul. Wrocławska 15, 54-

600 Twardogóra. 06.2017

Obiekt Wiaty magazynowe T. Buczko

DIN 6914

DIN 6915

Poz. Wyszczególnienie Mat.
Rewizja

Rp1 x

UWAGI

DIN 6916

Rp2 x

DIN 6914

DIN 6914

DIN 6915

DIN 6916

DIN 6915

DIN 6916

Rp3 x


